

知っていますか？理系研究の“常識” 正誤表

本書の内容に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

お手持ちの本の「刷数」とこの表の「該当刷数」が一致する箇所をご参照ください。お手持ちの本の「刷数」の調べ方は[こちら](#)

(2024年3月18日更新)

該当刷数	頁	行数など	誤	正
1	9	図 1.4	(キャプションの最後の部分) …，さまざまな分野に 応 さ れていくと予想される。	…，さまざまな分野に 応 さ 用 されていくと予想される。
1	126	表 3.1	(列の見出し) 検定の種類 内 容	英 語 意味 (日本語)
1,2	162	下から 12 行目	先行研究の紹介が研究目的より に 後になる場合， …	先行研究の紹介が研究目的より 後になる場合， …